1. feladat. Egy sik, érdes feliilett, a vizszinteshez képest « szogben dontott korong egyenletesen, ) szogsebességgel
forog. Egy biivész a forgd korong kdzepére egy R sugard, tomor gumilabdét helyez, majd megfelel§ irdnyban elguritja.
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1. dbra

A kozonség legnagyobb amulatara a labda kdzéppontja ezutan egyenes vonalid, egyenletes mozgast végez, amit
mindaddig folytat, amig a labda a forgo korong peremére ér. (A labda mindvégig tisztan gordiil, a korong szogsebessége
nem valtozik.) Adjunk fizikai magyarazatot a furcsa jelenségre! Milyen iranyban és milyen kezddfeltételekkel kell
inditania a btivésznek a labdét, hogy a mutatvany sikeriiljon?



